10 kjgacc. Pemenne 3agau.
> 1. Haiigure nanvenbiee 3nagenne QyHKIUA

f(fl)) — 2sin:v _|_2cosx.

Pemenne.
B cuny nepasencrsa a + b > 2v/ab umeem

osinz 4 2008T > 2\/25111 TQcosT — 2\/25in THcosxT —

_ 9y/aVAdsinet Jgeonn) _ 9\ /pVBemet ) > 9/2VAC D) —

:2.27§ :217
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IocTturaercst mpu
. ™
sin(z + —) = —1;

4
+7r7 7r+2 _
T 1= 3 ™
3
l‘z—%-i-Qﬂ'n,nEZ.

Otser : 91—

> 2. ¥ Cepexu 6ombire 50 9epHBIX U OEJIBIX MAPOB, MpHYIeM OeIbIX OOJIbIIe,
geM 4depHbIX. OKa3ajI0Ch,9TO OH MOXKET BBLIOXKHUTH Imapbl 2016 crocobamu B psif
TaK, 9TO HUKAKUE JBA YePHBIX He Jiexkam psaaoMm. Ckosbko mapos 6euto y Cepres?

Permienne.

IIycTs p — xosm4aecTBO GEIBIX, 8 ¢ — YepHBIX. N = C’g 1 — KOJMYECTBO MECT,
Ha, KOTOPbIE MOXKHO BBIJIOYKUTH YE€PHBIE MTAPbI.

p>q;

p+aq>2g

2p>p+q > 50;

n+l>m-—n+1;

2n > m;
Cerl — n! .
" (m+Dl(m—n+1)V
om _ n!

n! n!
(m+1)l(m —n+1)! ~ ml(m —n)!

;
m-—n>m,T. e 2m > n;

N(N+1) 64-63

Cx =
N 9 9 )

@ — 2016 = 32 - 63;
p(p+1) =64-63;
Tlonygaem, ato p = 63; ¢ = 62, Bcero 62 + 63 = 125 mapos.
Ortser : 125 mapos.
> 3. [au paBrocroponuuii Tpeyroasuuk ABC. HaiiTi reoMeTpuyeckoe MecTo
touek M, nis xoropuix MC? = MA? + M B2.
Pemmenne.

M,

ITycrs Touka M B3sita B miockocru rpeyrojibHuka ABC tak, 4ro

MC? = MA? + MD?

Ha orpeske M B mocTponM paBHOCTOPOHHHUI Tpeyronbuuk BM M.

Tpeyronpuuk M BC pasen tpeyronbauka M;BA tak kak BC' = BA, BM =
BMy v ZMBC = ZMBA. Caenosarenvno. M1 A = MC. Tak kak MM, = M B,
0 MC? = MA? + MB? = M A? + MM? u tpeyronbauk AM M; — IpsMOyTrofh-
weiit. Orciona ciaenyer, uro ZAM B = 30°.

Urax, ecu ToYKa 00aJAET YKA3AHHBIM B YCJIOBUM 33JIa9l CBOMCTBOM W HAXO-
nurcs BHe TpeyroiabHuka ABC, TO OHA JIEXKWUT HA Jyre CerMeHTa, OMUPAIOIIErocs
Ha cropony AB u Bmematomero yrou B 30°.

COBEpINEeHHO TaKWM Ke TyTeM JOKA3BIBAETCS, UTO €CJIU TOYKa, M JIeKUT BHYTPU
TPEyTrOoJbHUKA 1 00JIaIaeT YKa3aHHBIM CBOWCTBOM, TO OHA JIEKUT HA, Iyre CEIMEHTA,
omuparorerocs Ha cropony AB u umeromiero yron B 150°.

Honycrtum tenepb, 910 TOYKa M TPUHAMIEKUT OJHON U3 YIOMSIHYTBIX YT,
HalpuMep BHeIrHei no ornomenuio K Tpeyroabauky ABC. Hano nokaszars, 94To

MC? = MA? + MD?



IIpoussens TO Ke HOCTPOEHHE, YTO U BBIIIE, MbI IOJy9UM TpeyrogbHuk AM M6y
Koroporo yroj AM M, — npsimoii, ubo

LAMM, = ZAMB + ZBM M; = 30° + 60° = 90°.

Tak Kak

MM, =MB

AM, = CM,

TO

CM = AM}? = AM + MM} = AM? + M B

W Tak, HCKOMBIM T€OMETPHYECKAM MECTOM SIBJISIETCS OKPYKHOCTH, TPOXOIAIIASL
qgepe3 Bepiudbl A u B tpeyronpanka ABC, mpudeM ee TEHTPOM CJIYyXKHUT TOYKA ,
CUMMEeTPUYHAs BEPUIMHE OTHOCUTEJNbHO IPsAMON AB (KOHILbI TaKKe IPUHA/IJIeZKAT
MCKOMOMY T€OMETPHUECKOM MECTY ).

Y

Q
Q
D=
o
2
G

M(z,y)

CoBceM POCTO 3a7a9a PEIaeTcs ¢ MOMOIIBI0 MeToaa KoopauHart. [Ipuvem Bep-
muHy A 3a Ha4aJI0 MPSAMOYTOJBHON CHCTEMbl KOODAWHAT, & Bepuiuay B — 3a enu-
auanyio Touky ocu OX. mampasienue ocu OY Boeibepem Tak, urobbl Bepmmaa C
HaXOJWJIaCh B IIEPBOM KBaJpaHTe. Toraa ee KOOpAMHATAMU OYIAYT CJIy?KHAThb YUCIA

(%, @) IMycrs Touka M (z,y) j,00nanaer yKa3aHHbIM B 33/Ja4€ CBOACTBOM.

5 2
1 V3
MC = - = - —

(-2) + (%)

MA=/22+y2, MB=/(x —1)2+y2u MC3 = MA? + MB>.
Caenosarensho, 22 + y* — 2+ V3 -y + 1 =0, mm (z — %)2 + (y + ?) =1.
TakuM 06pa30oM, MbI OJIYUYUJIN Ty K€ OKPYKHOCTh, O KOTOPO#i I pevh BBIIIE.
> 4. Buyrpennue yriabst Ay, As, ..., Asgie Bbimykaoro 2016-yrombauka Aj,

Ao, ..., A1 00pa3yIOT BO3PACTAIONLY 0 apu(PMETHYECKYTO Iporpeccuio. MoxKHO 1
OIHUCATH OKPYKHOCTH BOKPYT 9TOIO MHOIOYIOJIbHUKA?

Pemenne.
Henbzsa. donycrum,aro moxkuo. O6Go3HAYMM 4Yepe3 aq, (g, ...,02,_1 — XOp-
J1bL,COE/IUHSIOIIIE COCEHUE BEPIIUHDI, TOTJIA

1
AAI - §(a17a27 .. '7a27l—1)7

1
ZAQ = 5(0[1,0(2,...,0[2n)

AAQn = 5(&1, Q, ... ;a2n72)~

C102kMM BCE 4€THBIE U BCE HEYETHDIE

1
Al +As+ -+ Ay 1 = 5((77,—2)0[1 + (n—2)a3—|—~~~+ (TL—Q)OéQn_l)

1
Ag+ Ayt -+ Ay, = 5((n—2)a1 +(n—=2)az+---+ (n—2)agn_1),

CIIEOBATEIHLHO, PABHBI, HO TAK KAaK BO3PACTAIONMAS apU(pMETHIECKast MPOrpec-
cust, 70 Ay + Ag+ -+ Aoy 1 < Ao + Ay + -+ + As,, — IpOTHBOpEYHE.

> 5. Ilycrs P(N) — npoussenenune nudp marypaabaoro uucaa N. Ckoib-
KO CYIIECTBYET CEMEPOK IOCIENOBATEIbHBIX YeThIPEX3HATHBIX HATYPAIbLHBIX THCE]T
(M, M+1,M+2,M+3,..., M+6), B 3auucu KOTOPbIX HET HU OIHOI'O HYyJIs TAKKUX,
aro P(M) +P(M + 1) +--- + P(M + 6) = 2016.

Perrenne.

My, = Tyzng; ngi1 = ng + 1;

PMp)=x-y-z ng;

2016 = zyz(n1 +no+---+n7) =z -y-z- S

1)

S= 28.

2016 = 28 - xyz;

ryz = 23 . 3%

r=19;
X

0;2=1,9

y=1
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S = 35, 2016 He menwTcd HA 35, CIETOBATEIBLHO PEIICHHI HET.



S= 42;

ryz = 24;
x| 11|22
v|i3|4|2|4
z |8|6]6|3
n|{6|6|3]|6

n = 21;

Bcero : 21 + 24 = 45 pa3awvIHBIX CeMepPOK HATYPAJTbHBIX JUCET.

Orser : 45.

> 6. Ha orpeske [0,4] 4ucsioBoit ocu pactosoxenbl 63 pasjiuyHble TOYKH af
k = 1,63. Jokakure, 910 HA 3TOM OTPE3Ke HAMAETCH TaKash TOYKA X, 9TO UMEer
MECTO HEPABEHCTBO

1 1

_’_..._’_7
v —a1| |z — asg] |z — aes|

< 2016.

Pemmenne.

Iycrs ap < agy1 (Ge3 orpanuuenus obmuocru). Haidigercs, mo kpaiineil mepe,
OJIMH OTPE30K [Gyy; Apmt1], AJIUHA KOTOPOTrO GOJIBIIE 64—4 = %6 (KOJIM9IECTBO OTPE3KOB
64). He TpyzaHo s0ka3arh METOJOM OT IIPOTUBHOrO. B KayecTBe x BO3bMEM Cepenuty

9TOro OTpe3Ka

_ am+am+1
—
1 1
|z — am| = §|Gm+l — Q| > D)
1 1
[z — amya| = §|am+1 —ap| > 32

1 1 1
T —ag| = §Iam + amg1 — 2ag| = §(ak — Q1) + 5(% —am) > o=

1 1 1
4.4 ——— < 32-64 = 2016.
T — ay T —asz T — ag3

> 7. Ilycts

@) = (@), fe(z) = flfe-r(2)].

Cymecrsyer s dbyukuus f(z), OTIuYHAA OT HyJsl, TaKas, 9TO BBIIOJHIETCS
TOXKJECTBO

[10) + fa(z) + - + fao1s(z) = fa016(2).

Permrenne.

ycrs f(x) : f(x) = kx, fo(x) = kf(z) = k*x = f,.(v) = k™.

kx + k2x + - - 4 k20154 = 2016, sois

Mycrs g(0) = —1, Torma g(k) = k1% — E—=1 f ¢(2) = 1, caenoparensno
cymecrsyeT ko € (0;1) : g(ko) = 0.

f(x) = kox.

> 8. UYepes TOUKY , J€KAIIYI0 BHYTPU JTaHHOTO KPYyra, MIPOBECTH XOP/IY TaK,
4TOOBI OHA PA3IEINIACH B TOUYKE A B JTAHHOM OTHOIIEHHUH M : M.
Pemtenne.

IIycts BC' — uckomast xopaa. Ilposegem u3 Touku C' mpaMyio, TapAJIEIbHYIO
paauycy OB, no nepecedenus B Touke D ¢ nponoszkenuem orpeska OA. 3 momobus
rpeyronbankoB BAO u DAC umeem:

AD DC AB m

0A~ OB 4aC
Orciona:

OA-m OB -m

AD = ,DC =

n

Ho OA u OB — pannbie orpesku. Cnemoaresbno, orpesku AD u DC mbl
MOKeM TIOCTPouTh. OTCIONA BHITEKAET PEIleHre 3aIa4u.

1) Haxonum orpe3ok AD u orkjaabiBaeM ero Ha npomoskenun OA.

2) Haxomum orpe3ok DC u u3 touku D onucbiBaem paguyc DC' OKpyKHOCTb,
BOODIIIE TOBOPs, B ABYyX Toukax C1 u Cs.

3) Coeaunus C1 u Cy ¢ A u upoposzkus C1 A u Co A 10 nepecevenus ¢ OKpy K-

HOCTBIO B TOYkKax By u By nojsyuum ase xopapi: B1C7 u BoCy, natouiue peinesue
3a/1a4M.

> 9. HaiinuTe Bce 3HaYeHUsT M, TPU KOTOPLIX YpaBHEHUE
2sinxz +m = cosx + 2mtgx

MMeeT J[Ba PelIeHnsd, TaKuX,4To |z| < J.
Pemrenue.



cosx # 0;
’ cosz(2tgx — 1) =m(2tgx — 1);
tgr = 1
%
T = iarctgl;
2

cosz =m,—1<m<0;
x = arctgm + 2mn, |z| > g;
cosx =m,1>m > 0;
x = £ arccosm;

Eciu m = 16T0x=0nx:arctg%;
IlycTs o = arctgm = arccos m, Torga

L1 e
V1ttgZa \/1+i Vb

cosx =

o — 1 2
OrBer: m = 1’%‘

> 10. Ilycrs [a]— menas gacTs ymcia (HambOJIbIIEE HETIOE YHCIIO,HE [IPEBOC-
xopsamee ), {a}— npobras wacre uncaa , rae {a} = a — [a].BesicanTh, cKONBKO
peleHnii mMeeT CucTeMa;:

{(HCEH +1yD(lly =20 + [2))(j2* — 4 + |y = 3])(2® + y* — 2y — 15) = 0;
{z} +{y} = 1.

Pemmenne.

{z} +{y} =1
N
,\

AN
N

D) [lz] + [yl =0
y=0,-1l<zx<l1
2) [ly—2+|z|=0
r=0,1<y<3

3)

T = +£2;
y=3;

4) 22 +92 -2y —-15=0
rT+y=m

224+ —2y—15=0

m? —2my +2y? — 2y —15=0
2y —2(m+1)y+m? —15=0
(m+1)2—-2m?2+30<0
—m2+2m+31<0

m? —2m —31>0
m>1++y1+31=1+42
m<1—\/37




